



Статистики изучат, насколько здоровы липчане

С 4 сентября по 3 октября 2023 года Росстат проводит ежегодное Выборочное федеральное статистическое наблюдение состояния здоровья населения. Обследование проводится по постановлению Правительства РФ «Об организации в Российской Федерации системы федеральных статистических наблюдений по социально-демографическим проблемам и мониторинга экономических потерь от смертности, заболеваемости и инвалидизации населения» с целью получения статистических данных об ожидаемой продолжительности здоровой жизни населения, доле лиц, ведущих здоровый образ жизни, систематически занимающихся физкультурой и спортом, имеющих избыточную массу тела, о потреблении табака и алкоголя.

По всей России наблюдением будет охвачено 60 тысяч домохозяйств, которые отбираются случайным образом из информационной базы Всероссийской переписи населения.

В Липецкой области обследование пройдет в городах Липецк, Елец, Грязи, Данков, Лебедянь, Усмань, ж/д ст. Хворостянка Добринского района, селе Порой Добровского района, поселке Солидарность Елецкого района, деревне Крюково Задонского района, поселке совхоза Агроном Лебедянского района, селах Подгорное Липецкого района, Становое Становлянского района, Верхняя Колыбелька Хлевенского района. Всего интервьюеры посетят 540 домохозяйств.

Членам отобранных для наблюдения домашних хозяйств зададут вопросы об образе жизни, о состоянии здоровья, пищевых привычках, физической активности, проведут измерения роста, веса, талии, артериального давления. Ответы будут внесены в электронные опросники на планшетных компьютерах. Перед проведением опроса интервьюер обязан предъявить служебное удостоверение Федеральной службы государственной статистики и паспорт. Проверить информацию о нем можно по телефону Липецкстата (4742) 35-86-58 (отдел статистики населения и здравоохранения). Гарантируется полная конфиденциальность и защита предоставленной в ходе опроса информации.

Результаты выборочного наблюдения состояния здоровья населения предназначены для мониторинга показателей федеральных проектов «Старшее поколение» и «Укрепление общественного здоровья» национального проекта «Демография», использования при разработке мер демографической и социальной политики, оценки их эффективности.

Результаты наблюдения будут официально опубликованы в электронном виде в системе открытого доступа на официальном интернет-портале Росстата. Здесь, например, можно ознакомиться с итогами статистического наблюдения состояния здоровья населения 2022 года как в целом по стране, так и по субъектам РФ. Так, по итогам прошлогоднего наблюдения выяснилось, что только 5% жителей Липецкой области оценивают свое здоровье как очень хорошее, в основном – 44% – как удовлетворительное; почти 23% мужчин и 25% женщин ежедневно употребляют не менее 400 г овощей и фруктов; 15% мужчин и 9% женщин области самостоятельно занимаются физкультурой и спортом; 62% мужчин и 94% женщин региона не курят, а 48% мужчин и 62% женщин пользуются очками или линзами.

Пресс-служба Липецкстата

Контактные телефоны:

отдел статистики населения и здравоохранения

(4742) 35-86-58

E-mail: p48_mail@gks.ru

При использовании материала ссылка на Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Липецкой области обязательна.